
卒業⽣に関するアンケート【就職先対象】  短期⼤学保育学科 
2024 年度⼊職者を対象に 

59 施設に送付 
2024 年 8 ⽉〜10 ⽉実施 

【アンケート回答について】 
・返信件数︓45 施設 51 名分（回答率︓76.2%） 

※卒業⽣毎の調査であるため、同⼀施設による複数回答が含まれている 
※昨年度の同調査では、回答率は 70.3%であった。 

（送付数 74 施設のうち、52 件回収） 
・依頼⽅法︓卒業⽣訪問（8 ⽉上旬〜9 ⽉上旬）の際に教職員よりアンケートを⼿交。 

それ以外の就職先に関しては、すでに退職が確認できた施設を除き、郵送した。 
 
 
 
 
 
 

 
 ・回答者属性︓ 

 

【当該卒業生の担当クラス、役割を教えてください。】 
 

 

 

その他 内訳 

n ０〜概ね４歳の乳幼児を２クラスに組分

け、⽇によってどの組に⼊るかは違う。担当児は

現在 5 カ⽉の乳児。 
n 夜間クラス 
 
 

【本学卒業⽣の採⽤に⾄った理由】 
（複数選択可、回答件数は 1 施設につき平均 2.6 件） 

 
その他 内訳 

n 本園で働きたいという

思い 

n 学⽣の時にアルバイト

に来てくれたので 

 
 

 

 
【貴園・貴法⼈の新卒採⽤において、本学の学⽣に求める能⼒・資質】 

（複数選択可、回答件数は 1 施設につき平均 3.5 件） 
 

 

 

 

 

その他 内訳 

n スケジュール管理 

 

 

【本学卒業⽣に対する評価】 

 
【四條畷学園短期⼤学に対するご意⾒・ご要望等について】 

n 初めての場所で、初めての⼈間関係のため、⾃分の思いを発揮できないことが多いと思われますが、同僚、先輩に相談しながらがんばっておられます。今後、期待できると思います。 
n とても意欲的にとりくんでくれています。⾃分から仕事の進みなど指導者（OJT リーダー）に伝えて⾏き、実践につなげてくれています。⼤変助かっています。 
n 実習⽣として受け⼊れた時から⼈間性がとてもよくコミュニケーション⼒もあり、とてもよかったので、実習の受け⼊れをたくさんこれからもしてきたいと思っています。よろしくお願い致します。 
n 任された仕事は責任を持って⾏う、⼜、協調性を重んじて⾃らすすんで⾏動する態度を育まれた⼈材を輩出されていると感じております。 

（⼀部抜粋して掲載） 

No . 項目 件数 構成比 
1 0歳 11 18.3% 
2 1歳 9 15.0% 
3 2歳 14 23.3% 
4 3歳 8 13.3% 
5 4歳 6 10.0% 
6 5歳 2 3.3% 
7 乳児縦割り 1 1.7% 
8 幼児縦割り 2 3.3% 
9 フリー 2 3.3% 

10 小中高生 3 5.0% 
11 その他 2 3.3% 
合計件数 60 - 

No . 項目 件数 構成比 
1 人間性 37 31.6% 
2 専門性（知識・技能） 2 1.7% 
3 コミュニケーション力・協調性 25 21.4% 
4 保育・幼児教育・福祉に関する理解 7 6.0% 
5 実践力・判断力・表現力 5 4.3% 
6 向上心・意欲 38 32.5% 
7 文章力 1 0.9% 
8 その他 2 1.7% 

合計件数 117 - 

No . 項目 件数 構成比 
1 人間性 45 28.7% 
2 専門性（知識・技能） 6 3.8% 
3 コミュニケーション力・協調性 46 29.3% 
4 保育・幼児教育・福祉に関する理解 6 3.8% 
5 実践力・判断力・表現力 19 12.1% 
6 向上心・意欲 31 19.7% 
7 文章力 3 1.9% 
8 その他 1 0.6% 

合計件数 157 - 


